



安全理事会

Distr.: General
3 August 2011
Chinese
Original: English

安全理事会主席声明

安全理事会主席在 2011 年 8 月 3 日安全理事会第 6598 次会议上，就安理会审议的题为“中东局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“安全理事会对叙利亚局势的不断恶化表示严重关切，对成百上千的人丧生深表遗憾。

“安全理事会谴责叙利亚当局广泛侵犯人权和对平民使用武力。

“安全理事会呼吁立即停止所有暴力，敦促各方实行最大克制，不进行报复，包括不袭击国家机构。

“安全理事会呼吁叙利亚当局充分尊重人权，遵守适用的国际法规定的义务。应该追究那些应对暴力负责的人的责任。

“安全理事会注意到叙利亚当局宣布改革承诺，对在实施方面缺乏进展表示遗憾，呼吁叙利亚政府履行承诺。

“安全理事会重申对叙利亚主权、独立和领土完整的坚定承诺。安理会强调，叙利亚当前危机的唯一解决办法，是开展包容各方和由叙利亚领导的政治进程，其目标是切实解决民众的合法愿望和关切，使全国人民得以充分享有基本自由，包括言论自由与和平集会自由。

“安全理事会呼吁叙利亚当局缓和危机地区的人道主义局势，为此停止对受影响的城镇使用武力，允许国际人道主义机构和工作人员迅速无阻地进入，并与人权事务高级专员办事处充分合作。

“安全理事会请秘书长在 7 天内向其通报叙利亚国内的最新情况。”

